

# 中机国际党委深入学习贯彻 党的十九届六中全会精神

11月19日和11月22日,中机国际党委先后召开专题党委、理论学习中心组学习研讨会,传达学习党的十九届六中全会精神,贯彻落实国机集团党委工作部署。中机国际党委书记、董事长夏闻迪主持会议。

11月19日,公司召开专题党委,传达了党的十九届六中全会精神。会议指出,党的十九届六中全会是在中国共产党成立100周年的重大历史时刻,开启全面建设社会主义现代化国家新征程之际召开的一次具有里程碑意义的重要会议。全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》是一篇马克思主义的纲领性文献,是以史为鉴、开创未来、实现中华民族伟大复兴的行动指南,是新时代中国共产党人牢记初心使命、坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言。

会议提出,学习好领会好贯彻好党的十九届六中全会精神,是公司当前和今后一个时期的



重要政治任务。一要认真组织好学习贯彻,及时落实好国机集团党委的安排部署,公司各级党组织要及时深入开展学习研讨。二要加强主题宣传,全面系统学习领会全会精神丰富内涵与核心要义,牢牢把握正确方向导向,进一步推动公司业务拓展。三要将学习成果转化为“我为群众办实事”实践活动成效,不断提高职工群众的获得感、幸福感、安全感。四要统筹做好全会精神学习和年底重点工作圆满

收官,公司经营管理各项工作处在全面收尾的关键期,我们要统一思想,拿出信心和决心,坚持问题导向,把六中全会精神转化为推动公司高质量发展的重要力量。

11月22日,公司党委理论学习中心组开展专题学习研讨,深入学习领会习近平总书记在十九届六中全会上的重要讲话和全会公报精神,结合党史学习教育重点任务安排,结合国机集团和中机国际“十四五”发展规

划进行专题学习研讨。夏闻迪主持会议并作重点发言,党委理论学习中心组成员逐一进行交流发言。

夏闻迪指出,深刻领会我们党百年奋斗的伟大成就,更加坚定实现中华民族伟大复兴的信心。党的百年奋斗,形成了团结带领人民勇毅前行的坚强领导核心,铸就了伟大建党精神。中机国际领导班子要带头勇挑重担、扛起责任,坚定信心,团结带领广大干部职工,走好新时代的

长征路,不断把中机国际事业推向前进。深刻领会我们党百年奋斗的伟大意义,更加自觉扛起共产党人的历史使命。党的百年奋斗从根本上改变了中国人民的前途命运,展示了马克思主义的强大生命力,深刻影响了世界历史进程。作为国机会展平台,中机国际坚决扛起使命担当,推进国机会展平台高质量发展。深刻领会我们党百年奋斗的伟大经验,更加重视从中汲取奋进新时代新征程的智慧力量。《决议》精辟概括的“十条历史经验”,是党和人民共同创造的宝贵精神财富,我们要自觉贯彻、长期坚持,并在新时代实践中不断丰富和发展。深刻领会新时代我们党的努力方向,更加坚定不移地走好新的赶考之路。越是伟大事业,越充满艰难险阻,越要改革创新。中机国际要结合“十四五”战略,开展区域布局,开拓诸多新项目,切实把六中全会精神转化为推动中机国际高质量发展的有力举措。

张昕桐/文 王永宽/图

## 中机国际党委书记、董事长夏闻迪到 中国机床讲专题党课



根据党史学习教育工作安排,为进一步推进党史学习教育走深走实,11月26日下午,中机国际党委书记、董事长夏闻迪到中国机床讲专题党课。夏闻迪围绕中机国际和中国机床的实际情况,结合党史学习教育和学习贯彻党的十九届六中全会精神,对中机国际运营体系建设、中国机床干部队伍建设进行了深入阐述。

夏闻迪指出,面对疫情带

来的巨大困难和挑战,中机国际要秉承创新发展理念,完善运营体系建设,通过战略牵引的系列改革,提高效益和效率,坚持资源、业务、管理的“三大协同”,统筹考虑风险等因素。

夏闻迪强调,中国机床的领导干部、中层干部和骨干力量要发挥关键作用,他对领导干部提出五点要求:一是要信念坚定、对党忠诚;二是要注重实际、实事求是;三是要勇于担当、善于作为;四是要提升能力和素质;五是要严守规矩、不逾底线。

就做好年底收尾和谋划明

年重点工作,夏闻迪提出以下四点要求:一是要根据外部形势变化,确立好“十四五”发展目标;二是要加强市场开拓,及时总结、推广成功经验;三是要增强创新意识,聚焦主业,探索新的商业模式;四是要做好内控体系建设,防范重大风险事项。

公司党员干部一致表示将坚持学习党史,以学习贯彻党的十九届六中全会精神为主线,不断提高政治站位,相互勉励、共同进步,为中机国际和中国机床高质量发展贡献力量。

中国机床领导班子成员、党委委员、各部门负责人及所属企业负责人参加党课。

商博/文 王晓东/图



### 南泥湾精神



南泥湾精神,是以八路军第三五九旅为代表的抗日军民在南泥湾大生产运动中创造的,是中国共产党及其领导下的人民军队在困境中奋起、在艰苦中发展的强大精神力量。南泥湾精神是民族精神在特定历史条件下的具体体现,是激励无数仁人志士前赴后继、拯民于水火的精神源泉,是中国共产党和中华民族的宝贵财富和社会主义精神文明建设的重要支柱,在中国革命、建设和改革的过程中发挥了不可替代的重要作用,南泥湾精神具有重要的时代价值。

2021年9月,党中央批准了中央宣传部梳理的第一批纳入中国共产党人精神谱系的伟大精神,南泥湾精神被纳入。